Steylemans



GX332810 Silent Vortex Broyeur Krups

Fabricant: Krups Modèle: GX332810

€47,99



DÉSCRIPTION

Conçu pour un broyage extrêmement silencieux*, avec des résultats exceptionnels en un rien de temps. Le Silent Vortex de KRUPS moud le café, les épices et les herbes séchées en un rien de temps! Ce moulin incroyablement silencieux, puissant et efficace vous permet de moudre suffisamment de café pour 12 tasses en seulement 15 secondes. Ce moulin polyvalent dispose d'un bol de broyage de grande capacité et d'un couvercle de rangement dédié, pour une facilité d'utilisation optimale.

*Silent Vortex est le broyeur le plus silencieux de Krups en Europe, 5 fois plus silencieux que le best-seller Krups F203

*Silent Vortez est le moulin Krups le plus silencieux d'Europe, 5 fois plus silencieux que le moulin Krups F203, le plus vendu.

*Silent Vortez est le moulin Krups le plus silencieux d'Europe, 5 fois plus silencieux que le moulin Krups F203, le plus vendu.

CARACTÉRISTIQUES

L'information ci-dessus est uniquement informatif / indicatif et sous réserve de modification

LUN	10h vers 18h30	VEN	10h vers 18h30
MAR	10h vers 18h30	SAM	10h vers 18h
MER	10h vers 18h30	DIM	FERMÉ
IEU	10h vers 18h30		

Steylemans

Commande

éteindre

ONLINE

Caractéristiques physiques

Couleur Noir

Matière PLASTIQUE / ACIER

INOXYDABLE, Acier

inoxydable

Matière mécanisme

de broyage

Poids

Acier inoxydable

90 g

Entretien & Nettoyage

Bouton allumer/

Convient au lave-vaisselle

Puissance

Courant

175 W

L'information ci-dessus est uniquement informatif / indicatif et sous réserve de modification

LUN 10h vers 18h30 **MAR** 10h vers 18h30 **MER** 10h vers 18h30 **JEU** 10h vers 18h30 **VEN SAM** DIM

10h vers 18h30 10h vers 18h FERMÉ